不滿離職!保全回頭鬧社區 遭警強制送醫

TVBS...

TVBS 新聞網 葉怡君 吳居誠 2020 年 7 月 27 日

疑似不滿被要求離開,離職保全回社區大報!新北市板橋一處社區發生糾紛,警方趕到現場發現,鬧事男子居然是社區的前保全,起先員警好言相勸,但對方不僅不聽勸,還越來越激動,企圖攻擊警方,最後被現場壓制,強制送醫。





一獲報發生糾紛,警方立刻趕到現場。

只見穿著紅色衣服的男子,情緒越來越激動,甚至還企圖攻擊警察。

也不管原本周遭的人,全對他好言相勸,多次揮拳鬧事,當場被制伏在地。

轄區員警眼見情況不太好,趕緊跟救護人員提出需求,要強制送醫。

記者葉怡君:「張姓男子不滿,已經離職了竟然回頭到社區內大吵大鬧,是當場被警方帶走。」

衝突發生在17日下午兩點多,新北市板橋,文聖街一處社區,鬧事的還是一名離職保全。檢警事後調查,這名42歲的張姓男子,去年還在這個社區擔任保全,但疑似情緒起伏比較明顯,前幾個月離職,不再擔任這社區的保全,疑似因為這樣引發他不滿,才會在離開後又回頭叫買,幸好警方盡速抵達,沒有人受傷。

社區住戶:「就常有情緒化的反應吧,就說如果(離職保全)有來的時候就報警。」

一講到這名離職的張姓保全,不少住戶都有印象,甚至還有告示提醒,若遇到他真的要留意,一但出現情緒激動的情況,就得打 110 求助,這回離職保全回頭鬧事,萬一真的傷到人,後果不堪設想。